Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 . HEPCO&
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER
Internet: www.hepco-becker.de

Koffertrager fiir

KAWASAKI VN 2000

Art.-Nr.: 650.298 00 02 chrom

Der Bausatz umfaft folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbiigel 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 30

4 Linsenkopfschrauben M 8 x 50 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

6 U-Scheiben & 8,4 8 U-Scheiben & 6,4

4 selbstsichernde Muttem M 6 6 Aludistanzen @ 18 x @ 8 x 10 mm

2 Aludistanzen @18 x 2 9x 7 mm

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbieiben in der Originalposition.

Befestigung der Koffertréger
Befestigung vorne unten

Linke Selte: An der Innenseite der oberen Verschraubung des Soszuﬂrastenhaiters
Zwischen Rahmen und Rohrstrebe die Distanz & 18 x @ 89 x 7 mm als Abstandshalter
zwischenschieben. Zur Befestigung die LlnsenkOpischraube M8 X 30 nebst U-Scheibe
verwenden.

Die untere Verschraubung des Sozlusm[srastenhalters erfolgt ebenfalls unter Zwischenfiigen
einer Distanz & 18 x @ 9 x 10 mm. Zur Befestigung die Linsenkopfschraube M 8 x 30 nebst
U-Scheibe verwenden.

Rechte Seite (A): Der originale Fullschutz entfalkt. Befeatigung an der Innenseite der oberen
Verschraubung des Soziusfulrastenhalters. Die Verschraubung erfolgt wie links jedoch mit

den Originalschrauben.

Befestigung oben vorne (B) und hinten (C): Unter Zwischenflgen der Distanzen @ 18 x @ 9

x 10 mm mit den Linsenkopfschrauben M 8 X 50 nebst U-Scheibe @ 8,4 mm an den seitlichen
Chromieisten.

Befestigung des Verstelfungsbligels (D)

Dieser verlduft unterhalb vom Nummemschild und wrrd seitlich an den kleinen Laschen der
Koffertrdger, in Fahrtrichtung gesehen davor, mit den unsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschra ubt,

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Fir die VN 2000 fertigen wir noch viele weitere Zubehbrtsile:

650.208 01 02 Gepéackbriicke _

600/611.258 Sissybar ohne und mit Gepéckbriicke
600/611.216 Solorack chne und mit Riickenlehne
501.298 00 02  Schutz- und Zierblge!

410.298 Fender Guard (Zierbugel fur Kotfliigel) .

Ledertaschen usw. in vielen Ausfihrungen
bitte wenden



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 y
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verrrieb@hepco-becker.da BECKER

Internet: www.hepco—beckar.da




	650298.0002-1.pdf
	650298.0002-2 

